

### 东昌府区人民法院召开新闻发布会通报执行工作情况

# 今年来123人抗拒执行被司法拘留

本报聊城9月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 孔艳) 18日上午,聊城市东昌府区人民法院召开新闻发布会,通报今年以来“基本解决执行难”工作进展情况,记者从会上获悉,截至目前,该院累计结案1514件,执行到位标的3.57亿元。执行过程中对抗拒执行的123名被执行人依法进行了司法拘留,取得了良好的社会效果和法律效果。

发布会上,东昌府区人民法院党组成员、副院长于波介绍,长时间以来,东昌府区法院坚持多措并举,强力突破,“基本解决执行难”工作取得实质性进展。在工作中,把解决执行难作为“一把手”工程来抓,坚持“一把手”亲自披挂上阵,冲锋在前。充分利用最高人民法院开通的“总对总”查控平台和自身建立的“点对点”网络查控系统,成立专门的网络查控小组,对被执行人所有领域的财产进行全方位、全天候的监控,争取将被执行人名下财产“一网打尽”。同

时,强化集中执行活动和专项行动,常态化开展集中执行行动,每周两次,每次行动均出动五部警车,二十余名干警参战,形成了持续和有利的作战,成功强制执行一批难度较大的“骨头”案。迫于强大声势压力,当事人自动履行率也有了显著提高。

为确保最大程度震慑失信被执行人。凡是符合条件的失信被执行人一律纳入全国法院失信被执行人名单库,让被执行人一处失信,处处受限。同时,加强宣传曝光,压缩失信被执行人生存空间。另外,东昌府区人民法院还倾全院之力从人、财、物各方面给予执行工作全方位支持。

今年以来截至目前,东昌府区人民法院实际执结案件1514件,执行到位现金3.57亿元。司法网络拍卖269件,涉及房产139套,土地4宗,车辆19部,其他财产10宗,成交1.18亿元,平均溢价率为15.43%,参拍人数达到128人次,为当



发布会现场。

事人节约佣金502.63万元。执行过程中对抗拒执行的123名被执行人依法进行

了司法拘留,取得了良好的社会效果和法律效果。

### 助力破解执行难,彰显司法权威

# 东昌府区人民法院公布5起典型执行案例

本报记者 李怀磊 通讯员 孔艳

为助力破解执行难,震慑失信被执行人,彰显司法权威,在18日上午举行的发布会上,东昌府区人民法院执行局局长朱立杰通报了五起典型执行案例,五起案例分别如下。

#### 欠钱人玩失踪 担保人别墅被拍卖

“为朋友做担保,自己的别墅被拍卖”这是真的!东昌府区人民法院沙镇法庭成功拍卖担保人金某的别墅!

刘某与银行借款合同一案,金某是其担保人,涉案标的90余万元。案件进入执行程序后,执行干警依法向刘某送达了执行通知书,但是刘某并不配合,一直拒绝履行,到了指定期限后,刘某却消失了。法院经过多方查询,未查到刘某可供执行财产,其本人一直下落不明,案件陷入僵局。经执行干警多方调查取证,最终发现担保人金某名下有一套别墅,遂对该别墅进行了查封,担保人在指定期间未能履行担保义务,我院将该别墅依法进行了司法网络拍卖,还清了银行的借款99万余元。

此刻,金某后悔莫及,意识到自己当初担保太草率!这里也提醒大家,当亲朋好友要求帮忙做担保时,一定要谨慎,看看求助者是否守法诚信,因为一旦欠债人失信不还款,担保人将会承担担保责任。

#### 隐形遥控门锁,无线摄像头 这个“失信被执行人”很狡猾

申请执行人刘某与被执行人王某排除障碍、返还原物纠纷一案,是执行案件中一块“硬骨头”,被执行人王某围绕涉案房产形成多个诉讼,并经过一审、二审及再审,仅案涉判决书就多达11份。

东昌府区法院在执行该案中更是困难重重,依法向被执行人王某送达了执行通知书、传票、报告财产令,责令被执行人王某按照生效判决书确定的内容,返还刘某涉案商品房一套。被执行人王某始终对法院的通知置之不理,态度十分强硬,执行干警一直积极做被执行人

王某的思想工作,但被执行人王某仍旧拒不腾退房屋,并多次在执行询问中,以死威胁,扬言将自己病重的九十岁老人安置在被执行房屋中。

在此情况下,执行干警决定立即强制腾房。区法院出动警力30余人,警车五部,在腾房过程中,状况百出,一是被被执行人在门的里侧安装了隐形遥控锁,无法技术开锁,执行干警当即决定:强制破拆,使用电锯锯开防盗门。干警们冒着酷暑借来电锯,耗时半小时,门被打开。二是被执行人很狡猾,在家安置了无线摄像头,以方便及时查看房屋的情况。最后干警们依照预案对房屋内物品进行了清点并登记造册,组织人员对物品进行了有序搬运及合理存放,整个活动全程录音录像,该次执行平稳进行,顺利执结。

#### 执行法官锲而不舍 多年交通事故和解结案

这是一起长达3年的交通事故人身损害赔偿案。东昌府区法院经过审理,依法判决钟某赔偿小王105万元。案件判决后,钟某未承担赔偿义务,小王遂申请强制执行。执行初期,钟某屡屡不配合,前后共拘留三次,均因无财产可供执行而未果。此后,面对因车祸致残的小王以及两个年幼的孩子,执行干警也是焦急万分,一方面被执行人确实查不到任何可供执行的财产;另一方面申请人小王接受不了这突来的变故,几度想轻生。面对如此的压力,执行法官心想一定不能放弃,不然就是一个家庭的破裂。小王住在郊区,米庭长带领他的团队跑了前后不下10次,终于功夫不负有心人,在当地村支书的帮助下,钟某终于被感动,感动于执行法官不言放弃的工作作风及耐心细致的劝解,双方达成和解,钟某从亲戚朋友处借款,履行了赔偿款共计95万元。小王一家感激涕零,一起来到聊城市东昌府区人民法院执行局,向执行三庭庭长

米万宏送上一面印有“老法官执法如山冒酷暑为民解难”的锦旗,表示深深的感谢。

#### 巧用《执行利剑》 化解执行难案

电视剧《执行利剑》正在热播,该剧展现了法院执行干警为破解基本解决执行难,突破重重障碍,不畏艰险,破解执行难的故事。而现实中的“执行利剑”也照样锋利。东昌府区人民法院就成功的利用电视剧《执行利剑》化解了一起执行难案。

刘某与银行的借款合同一案,刘某借款10万元,钱数不多,但被执行人极度不配合,屡次打电话不接,去家中多次,都没人影。没想到这次凌晨行动,把被执行人逮了个正着。而更有讽刺意义的是,被执行人刘某正在家中观看《执行利剑》,干警的凌晨行动让他体会到了真正的“执行利剑”已经在他身上上演。执行干警依法将其拘传至法院,借助电视剧《执行利剑》及其相关法律对刘某展开思想工作。经执行干警耐心的思想教育,被执行人刘某当庭意识到了自己不履行义务的错误,并主动和申请执行人进行协商。经过双方协商,双方达成和解协议,被执行人刘某让家人送来50000元钱当庭交付,并承诺10日之内再交50000元钱,同时积极协助法院和申请执行人对其他被执行人做工作,争取早日处理完毕该案。

#### 执行不能终放弃

王某某与张某交通事故一案。经东昌府区法院判决,判令被告张某赔偿原告王某某各项费用共计60万余元。判决生效后,被告未能自动履行义务。王某某向东昌府区法院申请强制

执行,东昌府区人民法院通过网络查询和线下调查被执行人张某银行存款、住房、车辆等情况,均未发现财产,且经过多方查询,被执行人无法找到,申请人又不能提供新的线索,面对这种情况,经法院研究后对申请执行人进行了终本约谈,告知案件办理过程及结果,申请执行人表示理解,执行员依法作出终结本次执行程序的执行裁定书,同时告知申请人,当发现被执行人下落或被执行人财产线索时及时到法院申请恢复该案的执行,案件得以终结本次执行程序。

本案即可认定为“执行不能”,即被执行人无财产可供执行,申请人也不能提供有效财产线索,经执行法院穷尽执行手段仍不能执行到位的案件。“执行不能”与案件被执行人有财产却难以执行到位的“执行难”是完全不同的两个法律概念。

今日本报B4叠4版  
本版编辑:李璇 组版:郑文

### 聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

#### 神经一科简介

神经一科是医院重点发展科室,技术力量雄厚,在诊治脑血管病、神经内科疑难病和危重病人抢救方面,积累了丰富的经验,竭诚为广大患者的健康提供优质服务。

科主任:岳喜进(周一、周四、周五门诊)

电话:13963597161

护士长:张光娥

电话:15653492963

病房电话:8344063

门诊电话:8344067

全市唯一一所民政全额抚事业公立二甲甲等综合医院  
地址:花园南路鲁东街2号市内235公交直达